



УКРАЇНА

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

XIII сесії обласної ради VII скликання

09.06.2017 № 490

Про внесення змін до програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік

Керуючись статтями 43, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши проект змін до програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік, наданий листом Херсонської обласної державної адміністрації від 23 травня 2017 року № 15-3322/0/17/311, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, міжнародного співробітництва та інвестицій від 30 травня 2017 року № 3.2, з питань культури, науки, освіти, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, курортно-туристичної діяльності від 06 червня 2017 року №18/6, бюджету та фінансів від 07 червня 2017 року № 21 – 1.12, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до програми економічного, соціального та культурного розвитку Херсонської області на 2017 рік, затвердженої рішенням X сесії обласної ради VII скликання від 29 грудня 2016 року № 357 (далі – Програма), а саме:

1.1. У пункті 1.1 «Територіальна оборона в області» підрозділу 1 «Підвищення обороноздатності області» розділу IV «Цілі, завдання розвитку економіки та соціальної сфери області на 2017 рік» Програми:

пункт 1 основних завдань та заходів на 2017 рік доповнити новими заходами наступного змісту:

«- ремонт автомобільної техніки військової частини В4533 (обсяг фінансування – 298,56 тис. грн).

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: військова частина В4533, управління транспорту, дорожньої інфраструктури та зв'язку обласної державної адміністрації, Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації;

- забезпечення підрозділів Азово-Чорноморського регіонального управління Державної прикордонної служби України нагрудними камерами в кількості 84 одиниці для забезпечення відео та аудіо фіксації (обсяг фінансування – 672,0 тис. грн).

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: Азово-Чорноморське регіональне управління Державної прикордонної служби України, Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації;

- здійснення заходів з посилення протидиверсійного захисту об'єктів військових частин, які знаходяться у підпорядкуванні оперативно-тактичного угруповання «Південь» (обсяг фінансування – 176,145 тис. грн).

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: оперативно-тактичне угруповання «Південь», Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації;

- встановлення системи спостереження («Сова») за екологічним та пожежним станом основних лісових масивів, заказників та заповідників (обсяг фінансування – 4,0 млн грн).

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: управління Служби безпеки України в Херсонській області, Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації;

- оплата транспортних послуг Херсонському обласному благодійному фонду «Мангуст» за перевезення гуманітарного вантажу (обсяг фінансування – 60,139 тис. грн).

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: Херсонський обласний благодійний фонд «Мангуст», Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації».

1.2. У підпункті 2.2.1 «Управління об'єктами спільної власності територіальних громад області» пункту 2.2 «Механізми регулювання» підрозділу 2 «Підвищення рівня конкурентоспроможності економіки області» розділу IV «Цілі, завдання розвитку економіки та соціальної сфери області на 2017 рік» Програми основні завдання і заходи на 2017 рік доповнити новим заходом наступного змісту:

«- фінансова підтримка КП «Санаторій-профілакторій» Херсонської обласної ради.

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: управління освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації, Департамент фінансів обласної державної адміністрації».

1.3. У підпункті 2.3.1.2 «Виробництво харчових продуктів, напоїв» пункту 2.3 «Розвиток реального сектору економіки» підрозділу 2 «Підвищення рівня конкурентоспроможності економіки області» розділу IV «Цілі, завдання розвитку економіки та соціальної сфери області на 2017 рік» Програми:

основні завдання і заходи на 2017 рік доповнити новими пунктами 7 та 8 наступного змісту:

«7) виготовлення презентаційного відеоролика «Купуй херсонське» та розміщення його на місцевому телебаченні, сайтах обласної та районних державних адміністрацій, міськвиконкомів міст обласного значення, офіційних сторінках обласної державної адміністрації у соціальних мережах.

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: Департаменти обласної державної адміністрації: з питань внутрішньої та інформаційної політики, економічного розвитку та торгівлі, агропромислового розвитку, Херсонська торгово-промислова палата, райдержадміністрації, міськвиконкоми міст обласного значення;

8) виготовлення та розміщення в м. Херсоні 10 постерів з рекламою для підтримки місцевих товарів.

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: Департаменти обласної державної адміністрації: з питань внутрішньої та інформаційної політики, агропромислового розвитку, економічного розвитку та торгівлі, райдержадміністрації, Херсонська торгово-промислова палата, Херсонський міськвиконком».

1.4. У підпункті 3.2.3 «Культура і духовність. Охорона культурної спадщини» пункту 3.2 «Гуманітарна сфера» підрозділу 3 «Підвищення якості життя населення» розділу IV «Цілі, завдання розвитку економіки та соціальної сфери області на 2017 рік» Програми основні завдання і заходи на 2017 рік доповнити новим пунктом 7 наступного змісту:

«7) участь в організації та проведенні XV Ювілейного Всеукраїнського благодійного фестивалю «Чорноморські Ігри» (обсяг фінансування – 2000 тис. грн).

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: управління культури обласної державної адміністрації».

1.5. У підпункті 3.2.6 «Фізична культура і спорт» пункту 3.2 «Гуманітарна сфера» підрозділу 3 «Підвищення якості життя населення» розділу IV «Цілі, завдання розвитку економіки та соціальної сфери області на 2017 рік» Програми основні завдання і заходи на 2017 рік доповнити новим пунктом 5 наступного змісту:

«5) розвиток в області сучасних спортивних споруд:

- будівництво спортивного майданчика зі штучним покриттям в м. Херсон, проспект 200 років Херсона, 19 (обсяг фінансування – 689,9 тис. грн).

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: управління з питань фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації, Департамент фінансів обласної державної адміністрації».

1.6. У підпункті 3.3.1 «Житлово-комунальне господарство» пункту 3.3 «Інфраструктура життєзабезпечення» підрозділу 3 «Підвищення якості життя населення» розділу IV «Цілі, завдання розвитку економіки та соціальної сфери області на 2017 рік» Програми основні завдання і заходи на 2017 рік доповнити новим пунктом 12 наступного змісту:

«12) - капітальний ремонт ділянки каналізаційної мережі від ПК-4 у напрямку ПК-2, в районі вул. Паровозної у м. Херсоні;
- капітальний ремонт ділянки водопроводу від ПК4 у напрямку ПК2, в районі вул. Паровозної, у м. Херсоні».

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу».

1.7. У підпункті 3.3.2 «Розвиток будівництва та забезпечення населення житлом» пункту 3.3 «Інфраструктура життєзабезпечення» підрозділу 3 «Підвищення якості життя населення» розділу IV «Цілі, завдання розвитку економіки та соціальної сфери області на 2017 рік» Програми основні завдання і заходи на 2017 рік доповнити новим пунктом 6 наступного змісту:

«6) будівництво сквера ім. О.Береша у м. Херсоні.

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: управління з питань фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації».

1.8. У пункті 4.2 «Техногенна безпека та цивільний захист населення» підрозділу 4 «Захист довкілля» розділу IV «Цілі, завдання розвитку економіки та соціальної сфери області на 2017 рік» Програми:

пункт 10 основних завдань та заходів на 2017 рік доповнити новим заходом наступного змісту:

«- придбання для аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Херсонській області спеціалізованого водного катера з двигуном та мотопомпою (обсяг фінансування – 782,0 тис. грн).

Термін виконання: протягом року.

Відповідальні виконавці: аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Херсонській області, Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації».

1.9. У додатку 4 Перелік об'єктів будівництва, що пропонуються до реалізації у 2017 році» до Програми пункт 297 викласти у новій редакції:

«297. Реконструкція топкової Херсонської обласної бібліотеки для дітей імені Дніпрової Чайки» (обсяг фінансування проекту в 2017 році – 486,2 тис. грн, у т.ч. з державного бюджету – 472,0 тис. грн, з обласного бюджету – 14,2 тис. грн).

1.10. Виключити у додатку 7 «Перелік регіональних програм, які планується виконувати у 2017 році з використанням усіх джерел фінансування» до Програми пункт 3. У зв'язку з цим пункти 4 – 35 вважати пунктами 3 – 34 відповідно.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради згідно закріплених функцій та повноважень.

Голова обласної ради

В.М.Мангер